
 Kamubéke kamuháborúval az új világrendért,-  amit velünk fizettetnek meg!  

Trump kormányában sem az elnök dönt, hanem engedelmeskednie kell a szenátorok nyomásának akik zsarolni tudják hogy 

nem szavaznak egy törvényt vagy a költségvetési tételeket támogatásokat blokkolják. Ezek mögött az iparmágnások állnak, 

valójában az ő politikai küldötteik, akiket bejuttatnak a kormányzatba, vagy maguk a nagyvállalkozók lesznek „politikusokká”, 

tanácsadókká, mint Musk. Az elnök döntéseit a republikánus szenátorok eltántorításával lehet befolyásolni, ami mögött a 

profitérdek áll, ami felülírhatja a nemzetérdekek előtérbe helyezését a politikai döntések során.  

Zelenszkij mögött az angol király van, aki a francia Macronnal szövetkezve az EU-t háborúba vinné, együtt az amerikai háborús 

hiénákkal akik demokratáknak nevezik magukat. Mint kiderült, az elnöki találkozó előtt ezek a neokonok is biztosították 

támogatásukról Zelenszkijt, és erősítették meg, hogy tagadja meg az ásványi anyag szerződés aláírását, biztonsági 

garanciaként az USA további katonai támogatását követelve a háborúhoz, ami valóban a közvetlen konfrontációhoz vezetne. 

Chris Murphy (D-Conn.) szerint, mielőtt Trump elnökkel találkozott volna, Zelenszkij Trump-ellenes demokratákkal találkozott, 

akik azt tanácsolták neki, hogy utasítsa el az elnök által felajánlott ásványianyag-ügylet feltételeit. - árulta el a részleteket  

Chris Murphy szenátor a New York Postnak, aki a találkozót egy fotóval is igazolta. Ezzel maguk a háborúpárti demokraták 

mentették meg Trump arcát és vele az USA-ét is, lefejezve a pletykákat, amik szerint Trump és Vance rendezett színjátékot 

hogy megtagadhassák az aláírást, nem Zelenszkij. Az igazság azonban az, hogy mind a két fél elérte, amit akart. Trumpnak 

hirtelen jó indoka támadt megtagadni Ukrajna további támogatását, amit meg is tett, de pont ez kellett Zelenszkij háborús 

sólymainak is, hogy igazolni tudják a felfokozott európai támogatás szükségét. A fegyvereket nagyrészt az amerikai gyártók 

tudják csak legyártani, de a profit csak a harcok folytatásával érhető el. A háború folytatásával az EU-t akarják egyben tartani, 

ami már csak az oroszok legyőzésével lehetséges, mert Ukrajna máshogy már nem tartható egyben. Az EU összességében 250 

milliárdot akar beszedni a tagországoktól a fegyverkezésre, részben Ukrajnának, részben saját „védekezésre” az átengedett 

fegyverarzenál helyett. Ukrajnából angol protektorátus lenne a 100 éves megállapodás mentén, de a befektetések reményében 

az IMF is beszállt. Az angol királyság Ukrajna minden vagyona felett rendelkezhet, sajátjaként használhatva a kikötőket, 

kiaknázva a természeti kincseket, cserébe katonai védelmet nyújtva a gonosz orosz ellenséggel szemben. Ukrajna egyben 

maradna, ami a hódítóknak minden pénzt megér, hiszen a sokszorosát kapnák vissza, amin csak a segítőikkel kell megosztozni. 

Trump bányászhat Oroszországban, Putyin hajókázhat Grönland körül, minden lehetséges, de előbb „fel kell szabadítani” az 

elszlávosodott egykori Kazária területét, ami érdekes módon pontosan ott volt, amit ma „Ukrajnaként” ismerünk… A jól képzett 

színész előbb egyesével kötött az angol szövetségesekkel védelmi megállapodásokat, a koronát a végén tette fel,- ha még nem 

is a fejére, hanem a jól sikerült ügyletre. 

A teljes háborús költségvetési összeg már a 700 milliárdhoz közelít. Zelenszkij a lefoglalt orosz vagyon követeli, de azt nem 

merik felhasználni, mivel egyrészt közönséges lopás lenne, másrészt a bankok csődjét jelentő bizalomvesztést okozna, azt pedig 

a bankárok hatalma bánná. A Trump által az EU termékeire kivetett vámok, és az oroszellenes szankciók okozta energiaválság, 

és csődök, bevételkiesések miatt elgyengült tagországok költségvetése azonban nem fogja bírni a felfokozott 

hadiköltségvetést. Az inflációval együtt a háború árát a lakosság fizeti meg, ez felerősíti a NATO-és EU –ellenes hangokat, ami 

a „szélsőjobbnak” nevezett pártok erősödésével belülről bomlasztja a szuperállamot. Az Európát ellepő több mint 10 millió 

ukrán menekültet már elkezdték felhergelni a háborúellenesek ellen, a muszlimokat már szembefordították a keresztényekkel, 

amivel polgárháborús helyzeteket lehet kialaktani, vagy ezzel zsarolni a kormányokat. Az események egymást felerősítő 

láncolata csak látszólagos, a szétesés nem az európai népek, hanem a globalisták terve mentén, irányítottan fog megtörténni. 

Az USA kiléptetése az ENSZ-ből, WHO-ból, NATO- ból elindítja azt a kívánt átrendeződést, ami után a Great Reset- ben foglaltak 

szerint a nulláról kezdve újra lehet indítani majd a gazdaságot és társadalmi szerveződést, de már az új, technokrata szabályok 

szerint, aminek Musk az egyik látható képviselője az amerikai kormányzatban. A milliárdos, akinek a nagyapja is technokrata 

volt, a bomlasztást segíti Európában a szélsőjobbos pártok támogatásával,-de ugyanezt teszi Putyin is, aminek csak egy oka 

lehet: Az EU-ra már nincs szükség ebben a formájában, mert az új világrendben a központosítás helyét más forma venné át: a 

vállalati irányítás a kormányok felett, egy felügyeleti kapitalizmusnak nevezett rendszerben, ahol a döntéseket az 

adatinformációkból a nagy, egymással összekötött adatközpontok hoznák meg a termelés, elosztás és ezek irányítása terén a 

kormányok helyett.  

Nem furcsa egybeesés, hanem tudatos tervezés műve, hogy egy sosem látott pozícióba éppen most éppen egy „Elon Musk” 

nevű ember kerül, aki háborúellenes befolyásolási kampányba kezd, és akinek a hatására Trump mintegy békeangyallá 

változik? A véletlen műve lenne, hogy a II. vh. után, 1949-ben valaki írt egy könyvet  a Project Mars: A Technical Tale címmel 

arról, hogy a Marsot egy "Elon" nevű vezető gyarmatosította! Hát nem érdekes, hogy most meg hirtelen az amerikai elnök 

tanácsadója lett az a Musk, akinek csillagkapu terve a Mars meghódítását tűzte ki céljának, „Starlink” néven műholdak ezreit 

lőtte fel a fejünk felé, és ugyanazt a technokrata megközelítést alkalmazza, mint anyai nagyapja, aki a közel egy évszázaddal 

ezelőtti kanadai Technokrácia párt kulcsfigurája volt !? A globalisták CO2 adója és a „Mars-technokrácia” gondolata arra 

https://archive.org/details/ProjectMars/page/n179/mode/2up
https://x.com/elonmusk/status/1100859074764107776


utal, hogy a technokrata filozófia nem tűnte el, csak átalakult! A mozgalom az 1930-as években az Egyesült Államokban és 

Kanadában működő társadalmi mozgalom volt, amely a technokráciát mint kormányzati rendszert részesítette előnyben a 

képviseleti demokráciával és az ezzel járó pártpolitikai rendszerrel szemben. A technokrácia mozgalom már akkor is azt 

javasolta a kormányzatnak, hogy a pártpolitikusokat és üzletembereket olyan tudósokkal és mérnökökkel helyettesítsék, akik 

rendelkeznek a gazdaság irányításához szükséges műszaki szakértelemmel.  Elkötelezték magukat amellett, hogy tartózkodnak 

minden partizános, és kommunista forradalmas módszertől. Végül 1940-ben, a második világháború ellenzése miatt 

Kanadában betiltották őket. A hasonlóság a Schwab-féle Great Resettel és a WEF által elképzelt Szép Új digitális Világ-renddel, 

amiről Huxley írt 1932-ben, - nyilván szintén csak a véletlen műve lehet! 

A látszat azonban, mint mindig, most is csal, mert  végkifejlet még odébb van:  Mielőtt a tudósok, szakemberek, munkások 

helyét is átveszi a mesterséges intelligencia, és a munka nagy részét a robotok,-  ez előtt még kell egy nagy felfordulás, 

háborúk, éhínség, járványok, vakcinák, és más lassan ölő dolgok, amivel a népesség hozzáigazítható a technológiához. A 

háború és a nagy békekötés árnyékában a nagyhatalmak és bábkormányaik a világon mindenhol már javában vezetik befelé a 

digitális rendszereket és szoktatják hozzá az embereket, hogy az adataik használatának az átengedése milyen kényelmes és 

biztonságos világhoz vezet!  

Hogy a végén, jó neokommunista módra, most is rá lehessen fogni: minden ami történt, a népek szabadságvágya és béke-

akarata volt! Az pedig, ha az események, és szereplők fura hasonlatosságot mutatnak a történelem korábbi eseményeivel és 

szereplőivel,- csakis a véletlenek fura játékának köszönhető! 

/ Gurabi Ági / 

 https://nypost.com/2025/03/01/opinion/dems-lead-zelensky-ukraine-off-a-cliff-with-pressure-to-reject-mineral-deal/ 

a technokrácia: https://en.wikipedia.org/wiki/Technocracy_movement  

kapcsolódó: Az RT interjúja Toroczkay Lászlóval 

https://www.youtube.com/watch?v=q48ODD8Je6E&t=871s  
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